Ata da 401ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 28 /01/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Zulma faz relato de reunião realizada no dia 23 de janeiro com médicos da Palhoça, presentes Cyro, Zulma e Roman. Foi formulado texto de documento reivindicatório a ser finalizado pelos médicos com posteriores encaminhamentos pelo SIMESC. Gilberto representou o SIMESC na formatura dos residentes da Maternidade Carmela Dutra. Cyro representou o Sindicato na formatura dos residentes do Hospital Infantil Joana de Gusmão. Informa também que o piso FENAM passa a ser de R$ 10.412,00 para uma jornada de trabalho semanal de 20 horas. A atualização passa a valer a partir de janeiro de 2013 e é importante relatar que o piso salarial serve como referência para orientar as negociações coletivas de trabalho.  
2.2. Plantão de Diretoria: Vânio refere ligações com questionamentos previdenciários que foram encaminhados para nossa advogada previdenciária. Renato assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: A Diretoria de Lages comunica ter havido reuniões naquela regional, realizadas com médicos de sua região, referentes a assuntos de médicos do SAMU e do Hospital Nossa Senhora dos Prazeres.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Ações de Diretoria Executiva/2013: Já houve o recebimento do planejamento de algumas diretorias, o Presidente solicita agilidade aos que ainda não apresentaram suas idéias.
3.2. 1ª Semestralidade: Cyro faz relato das diferentes modalidades de cobrança e do desconto aplicado para pagamentos até o vencimento. Também foram detectados pelo novo programa de cadastro o retorno de aproximadamente 200 médicos que haviam deixado o Estado de Santa Catarina, para os quais foi enviada uma carta convite de retorno ao SIMESC. Ainda foram encaminhados boletos aos médicos recém-formados. Cyro pensa em agregar outras opções para o semestralista, como o pagamento por carnê. Todas estas ações visam trazer mais filiados, fortalecendo o SIMESC. São apresentados os dados parciais dos semestralistas pagantes até o momento e Vânio e Zulma consideram que os dados são positivos, seja por conta do desconto (Vânio), seja por conta do e-mail e sms enviados aos semestralistas (Zulma). Cyro refere que recebeu ofício da ACMR que solicita redução dos valores pagos pelos médicos residentes, os quais, atualmente, já contam com desconto de 80%. A Diretoria Executiva debate o tema e decide que a alteração dos valores a serem pagos não pode ser realizada, uma vez que foi aprovado em assembleia, mas decide por colaborar financeiramente com a ACMR. Este auxílio será condicionado a não haver reajuste dos valores da bolsa de residência anterior ao termino dos dois semestres de 2013, momento no qual será feita a contribuição à ACMR. Fica também decidido que qualquer outro programa de residência médica que tenha no mínimo 90% (noventa por cento) dos médicos residentes filiados ao sindicato também terão direito a este auxilio financeiro. A ACMR tem todos os residentes filiados ao SIMESC (294 residentes).
3.3. Repasse Financeiro às Diretorias Regionais: Zulma faz relato detalhado da forma dos repasses às Regionais e dos condicionantes para receber o “plus”, quais sejam relatórios trimestrais em dia e participação nos eventos SIMESC. Os depósitos bancários serão feitos no dia 30 de janeiro. 
3.4. Texto de Santa Maria: O SIMESC encaminhará texto para as autoridades do Rio Grande do Sul e Sindicato dos Médicos de Santa Maria, manifestando solidariedade pela triste situação atualmente vivida naquele município por conta do incêndio ocorrido no dia 27 de janeiro. A jornalista Camila Spolti realiza leitura do manifesto e a Diretoria faz sugestões no seu conteúdo.
3.5. SC Saúde: Leopoldo teve reunião com Diretoria do SC Saúde, presentes a Srª Irene Minikovski Hahn (coordenadora) e o Sr. Paulo Roberto Coelho Pinto (Diretor). As informações trazidas pelo nosso diretor adjunto do jurídico foram de que: Os valores das consultas são diferenciados da capital x interior e o aumento atual foi maior na capital como forma compensatória. O deflator de 20% sobre a tabela de procedimento foi reduzido para 15% e todos os contratos com os prestadores estão sendo prorrogados. Ainda não está formada a comissão de acompanhamento do plano e o SIMESC cobrou a sua implantação, bem como manifestou intenção de participar de sua composição. Os Diretores daquela entidade manifestaram preocupação com especialidades que estão negociando em grupo, com valores diferentes da CBHPM. Outros problemas também foram relatados. Cyro manifesta que o COSEMESC tem estrutura para receber as demandas e contribuir com a evolução do plano, inclusive analisando as questões conflituosas relativas ao mesmo, desde que o SC saúde nos municie com informações.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Apresentação do Planejamento/2013 das Diretorias de Comunicação e Imprensa, Assuntos Sociais e Culturais e de Apoio ao Médico Pós-Graduando.
5. Assuntos informais: nada foi discutido.
                                                                             Florianópolis, 28 de janeiro de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)
